
Generalforsamling i Ebeltoft Tennisklub  

Mandag den 9. marts 2026.  
 

 

Dagsordenen ser i følge vedtægterne således ud: (referat er skrevet under hvert 

punkt) 

 

1.    Valg af dirigent 

• Hans Jørgen Hvidtved blev valgt, og han konstaterede at generalforsamlingen 

var lovligt varslet.  

 

2.    Formandens beretning 

• Formandens beretning er sat ind nederst på siden.  

• Der var fra de fremmødte et ønske om mere info i forhold til turneringskampe 

på vores baner. Herunder hvilke spillere, der spiller på holdet.  

• Der var ønske om, at bestyrelsen husker at lægge referater ud på 

hjemmesiden. Formanden forklarede, at det er en service, den tidligere 

bestyrelse har ydet. Det medfører ekstra arbejde for referenten, da 

medlemmer kun får lov til at se et beslutningsreferat. Servicen ydes i det 

omfang bestyrlsen finder tid til det.  

• Medlemmerne opfordres til at opdatere deres mailadresser. Det er været 

udfordrende at sende mails til medlemmer på hold, bla. Fordi medlemmerne 

ikke har meldt sig på det hold, som de spiller på.  

 

3.    Kassererens beretning 

• Årsregnskabet blev godkendt.  

• Kassereren har glemt at ansøge Syddjurs Kommune om banetilskud, derfor 

står der kun kr. 5.000 i regnskabet i stedet for kr. 33.000. De kr. 5.000 kom fra 

tilskud til bane 4 ift. Arbejdet med rødderne inden sæsonstart.  

• Syddjurs Kommune har ikke ydet en service i 2025 ift. At minde vores 

kasserer om, at der ikke var blevet søgt tilskud. Kassereren laver en plan, så 

det ikke glemmes fremadrettet.  

• Vi har oplevet en nedgang i antallet af gæstespillere, men har stadig mange 

turister.  

• Bestyrelsen modtog kritik af økonomien, herunder manglende fondsmidler, i 

forhold til renovering af klubhus og nybyg af skur. Bestyrelsen tog det til 

efterretning.  



• De fremmødte medlemmer roste bestyrelsen for det flotte arbejde med 

renoveringen af klubhuset og opførelsen af skuret.  

• Opfordring til at ændre titlen på revisoren fra Intern revisor til revisor i 

forbindelse med underskriften af regnskabet.  

 

4.    Behandling af indkomne forslag 

• Bestyrelsen havde ikke modtaget forslag.  

 

5.    Valg af formand (i lige år). Marianne Gudmann ønsker ikke genvalg.  

• Der blev ikke valgt en ny formand, så bestyrelsen skal indkalde til en 

ekstraordinær generalforsamling indenfor 4 uger.  

• Generalforsamlingen opfordredes til at spørge medlemmerne og rette 

henvendelse til afgående formand.  

 

6.    Valg af bestyrelsesmedlemmer (1 bestyrelsesmedlem vælges i lige årstal og 3 

bestyrelsesmedlemmer i ulige årstal). Kim Lanther er villig til genvalg.  

• Kim Lanther blev genvalgt.  

 

7.    Valg af to bestyrelsessuppleanter 

• Gitte Hunneche blev valgt som 1. suppleant. 

• Linda Skovbjerg blev valgt som 2. suppleant. 

 

8.    Valg af revisor 

• Lis Serup blev valgt.  

 

9.    Valg af revisorsuppleant 

• Jan Baarup blev valgt.  

 

10.  Fastsættelse af kontingent og timeleje for ikke-medlemmer 

• Bestyrelsens forslag om:  

o Kontingentstigning for seniorer fra kr. 750 til kr. 800 blev godkendt. 

o Booking nr. 2 stiger fra kr. 200 til kr. 225 blev godkendt.  

o Timeleje for ikke-medlemmer stiger fra kr. 150 til kr. 175 blev godkendt. 

• Bestyrelsen blev opfordret til at overveje, om medlemmer uden for Syddjurs 

Kommune skal have et højere kontingent end medlemmer bosiddende i 

Syddjurs Kommune, da de ikke bidrager med noget i klubben.  

 

 

11.  Eventuelt. 

• Opfordring til at sætte et net nederst på slagvæggen, så boldene ikke triller 

ind på banen igen.  

 

Referent: Marianne Gudmann.  



 

Formandens beretning 2025.  

Jeg afsluttede sidste års beretning med at løfte lidt af sløret for, hvad der skulle ske i 

2025: Omklædningsrummene skulle renoveres, vi skulle have bygget et skur til vores 

maskiner mm, vi havde besluttet at hyre hjælp udefra til vores baneklargøring, vi 

skulle have lavet “trin” for enden af bane 1 osv.  

I vintermånederne og det tidlige forår blev der knoklet på livet løs i begge 

omklædningsrum og resten af klubhuset. Det blev en langt hårdere og mere 

krævende omgang, end vi havde forestillet os, da vi planlagde projektet. Set i 

bakspejlet var vores planlægning ikke optimal, men vi synes resultatet blev fantastisk.  

Her skal lyde en stor tak til alle de medlemmer, der stillede op med kort varsel og fik 

sved på panden. Men en helt særlig tak til Cathrine og Jannie fra bestyrelsen, som 

virkelig havde arbejdshandskerne på.  

Vi fik et par afslag på vores fondsansøgninger, som gjorde, at vi kommer ud med et 

lidt større underskud end ønsket i 2025.   

Udenfor skete der også en del. Vi fik bygget et skur til vores maskiner og på en 

arbejdsdag i april var vi mange, der knoklede både ude og inde, så vi blev klar til 

sæsonstarten. Der blev blandt andet skiftet brædder på bænke, malet og flyttet ind i 

skuret. Der blev monteret nyt inventar i omklædningsrummene. Der var en super god 

stemning. Humøret var højt og ærmerne smøget op, og vi nåede en masse gode ting. 

Vi havde også vores traditionelle, tør jeg vel næsten godt kalde det efterhånden, 

forårsklargøring, hvor vi fik banerne gjort klar til Martin Banemand, som vi kalder ham 

i bestyrelsen.  

Efterfølgende kom Martin og hans folk og klargjorde alle fire baner. Arbejdet blev 

mere omfattende end først planlagt, da Martin skiftede en del linjer. Da han var 

færdig med banerne, fik vi desværre en masse regn, så banerne blev bløde, og så 

blev der desværre spillet på banerne, så vi måtte i gang med en del reparations 

arbejde. Igen viste flere medlemmer, at de var klar til at træde til og give en hånd. 

Der blev tromlet en masse og endelig kom solen og vinden, så det hele gik op i en 

højere enhed. Vi kunne endelig holde standerhejsning og komme i gang med at spille 

tennis.  

Også her skal lyde en stor tak til alle de medlemmer, som tog opgaven på sig, og 

sørgede for at banerne blev brugbare.  

Ved sæsonstart forsøgte bestyrelsen og jeg at få etableret forskellige udvalg. Tanken 

var, at udvalgene skulle aflaste bestyrelsen og undertegnede. Vi fik etableret flere 

udvalg, men desværre fik vi ikke sat arbejdet godt nok i gang, så udvalgene fik lov til 

at arbejde. Det må være målet for 2026. Jeg vil gerne takke Jens Sejersen for hans 

indsats i Bane- og Udenomsareal udvalget. Jens sørgede for, at vi fik vores ønskede 



“trin” for enden af bane 1 og 2, og han var altid behjælpelig, når der var brug for det 

udendørs.  

På det sportslige område rykkede vores herrer i 2. division desværre ned i 3. 

division. I den kommende sæson venter lokalopgør mod Grenå. 

Vi havde et Herre 2 og et Dame 4 med i JTU, og begge hold sluttede på en flot 3. 

plads i puljen.  

Klubben var repræsenteret ved JM inde i januar 2025 med hele 7 spillere. Bedste 

resultat hev Michael Lykke Sørensen hjem med hans 2. plads i HS 60.  

Ved JM ude i maj 2025 var vi repræsenteret ved 5 spillere. Annette Dinesen og Lis 

Serup vandt DD 55/60, Jens Schultz og Jens Sejersen tabte en tæt finale i HD 

65/70/75. Undertegnede vandt en tæt semifinale i MD 50/55/60, men blev desværre 

skadet i aller sidste duel, så jeg ikke kunne stille til start i finalen.  

Sæsonen 2025 vil også blive husket for 30 års jubilæums udgaven af Nybolig Cup. 

En fantastik dag med gode kampe, højt humør, lækkerier fra Lone og en fuldstændig 

fantastisk aften anført af Claus ved grillen. Tak til Lone, Claus og Nybolig for et godt 

samarbejde. Vi tager gerne 30 år mere.  

Når jeg kigger tilbage på 2025 sæsonen, så er det tydeligt, at vi skal gøre noget ift. 

Fastholdelse og tiltrækning af juniorer. Vi har ikke mange tilbage i klubben, så her er 

noget at tage fat på i kommende sæson.  

Formandens sæson har langt fra været som ønsket. En skade til JM ødelagde hele 

sæsonen både sportsligt og mentalt, så jeg har desværre ikke været meget til stede 

på anlægget eller som frontperson for klubben. 

Ét af de områder, som jeg er rigtig træt af, at jeg ikke fik gjort mere ved, er arbejdet 

med projekt tennishal. På sidste års generalforsamling deltog de fremmødte 

medlemmer i en god snak om et muligt projekt tennishal, men jeg har desværre ikke 

haft overskud til at tage det videre. Det beklager jeg meget. Jeg håber, at der vil 

være andre, der vil tage over på projektet sammen med bestyrelsen.  

Jeg vil slutte min beretning med at takke alle de medlemmer, der har været med til at 

løfte en opgave i løbet af sæsonen. 

Én, der er blevet nævnt mange gange i løbet af året, er vores nye rengøringsdame, 

Jannie. Du har gjort et stort stykke arbejde for at vores nyrenoverede klubhus skulle 

blive ved med at se indbydende og rent ud. Tak for en fantastisk indsats gennem 

hele sæsonen.  

En særlig stor tak til trænerne for jeres indsats. Hver uge står I klar til at give 

medlemmerne en god og lærerig oplevelse. Uden jer ville vi få svært ved at tiltrække 

og fastholde nye medlemmer.  



Tak til Lisbeth og Lars for ledelsen af mandagsdamerne og onsdagsherrerne. Det er 

en ordentlig flok, I har holdt styr på. Tak til Haakon for ledelsen af vores traditionsrige 

Drop In. Det er dejligt, at du gider styre løjerne et par gange hver måned.  

Tak til Axel, vores banemand, for en stor indsats ift vores baner og udenomsareal. Du 

må desværre stadig lægge ører til utilfredse medlemmers ytringer. Det håber jeg 

snart vil være slut.  

Vores turister fik igen i år en fuldstændig fantastisk hjælp af Hanne. Hvor er det 

dejligt, at de er i kyndige hænder, så vi andre ikke behøver at tænke på det. Tak, 

Hanne.  

Tak til vores sponsorer. Vi er meget taknemmelige for jeres støtte. Og husk så: 

Nybolig er vores sponsor, og de giver kr. 3.000 til ETK, hvis et medlem sælger sit hus 

gennem Nybolig.  

Sluttelig en kæmpe tak til bestyrelsen. Vores sæsonforberedelse i vinter- og 

forårsmånederne er et godt fundament for sæsonen.  

Kim, du sidder på en post, som er tidskrævende og omfattende. Jeg har været glad 

for, at du ikke har været længere væk end en sms. Tak for din hjælpsomhed og 

indsats.  

Cathrine, du kan noget med fondsansøgninger og sponsorer. Jeg vil gerne takke dig 

for dit store arbejde. Det er superdejligt, at du altid er opmærksom på mulighederne 

for at søge midler til diverse formål. Og så er det jo super, at du kan gøre det i 

sydens sol. 

Bare jeg dog ikke har glemt at nævne nogen.... det har jeg helt sikkert, men det er 

ikke af ond mening. Bestyrelsen og jeg sætter stor pris på alle jer, der bidrager til det 

frivillige arbejde i vores fantastiske klub. Hvor er det synd for alle dem, der går glip af 

vores arbejdsdage osv. Der er altid en dejlig stemning, og vi lærer hinanden at kende 

uden for banen.  

Inden vi mødes til den nye sæson, vil der blive lavet lidt ændringer på hjemmesiden. 

Den vil blive delt op, så gæster og turister kun får adgang til en del af siden og dens 

indhold, imens medlemmer får adgang til det, der minder om det, de har i dag. Gitte 

og Kim er kommet langt med denne opgave, så vi har noget at glæde os til.  

 

Marianne Gudmann 
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